

Кримінально-виконавче право

Мета дисципліни – надати студентам науково обґрунтовані знання про цілі, принципи, стратегію, напрями політики у сфері виконання і відбування покарань, основні напрями діяльності органів і установ виконання покарань, правові та матеріально-предметні засоби кримінально-виконавчої діяльності.

Завдання дисципліни:

- формування у студентів системи знань про основи політики держави в сфері виконання кримінальних покарань;
- вивчення практики діяльності органів і установ, що виконують кримінальні покарання, міжнародних стандартів у цій сфері, а також зарубіжного досвіду застосування до засуджених заходів кримінальноправового впливу;
- вироблення у студентів навичок і вміння аналізувати законодавство і нормативно-правові акти, що регулюють виконання кримінальних покарань;
- вміння застосовувати набуті знання у практичній діяльності.

Стислий зміст:

Система курсу кримінально-виконавчого права традиційно поділяється на дві частини – Загальну та Особливу, що відповідає структурній побудові КВК України. У Загальній частині висвітлені загальні питання теорії кримінально-виконавчого права: кримінально-виконавче законодавство України, предмет, метод, система норм і принципів кримінально-виконавчого права, кримінально-виконавчі правовідносини, правовий статус осіб, які відбувають покарання, система органів і установ виконання покарань, участь громадськості у виправленні засуджених. Спеціально виокремлюються проблеми законності при виконанні кримінальних покарань, історії кримінально-виконавчої системи і законодавства України, питання виконання кримінальних покарань в зарубіжних країнах, а також вивчаються міжнародні акти щодо поводження з засудженими. В Особливій частині розглядаються, передусім, питання порядку і умов виконання покарань, не пов'язаних з позбавленням волі. Після цього розглядаються порядок і умови виконання покарання у вигляді позбавлення волі на певний строк: класифікація засуджених, правове регулювання застосування до них основних засобів виправлення, матеріально-побутове забезпечення і медичне обслуговування, особливості відбування покарання окремими категоріями засуджених, комплекс правових та організаційних питань звільнення від відбування покарання та закріплення результатів виправлення. Окремо вивчаються питання попереднього ув'язнення під варту та виконання покарання у виді довічного позбавлення волі.